
     
 

 
 

１０月開催予定だった「合唱祭」は、２１日に無事、学年ごとに体育館で実施すること
ができました。感染対策を行いながら、上級生の合唱を下級生が鑑賞できるようにしま
した。学年が上がるごとにクラスでのまとまりや合唱に込める想いが伝わる演奏となり
ました。１年生、２年生は、「来年の合唱祭」をイメージしながら先輩の演奏に耳を傾け
ていました。 

今年度の合唱祭は、新型コロナウィルス感染症予防のための川越市のガイドラインに
則り、「保護者の参観なし」となりましたが、PTA会費から DVDを作成していただきま
した。全家庭に配付となりますので、ご家庭で合唱祭の様子をお楽しみください。 

今後も家庭、地域と連携しながら安全で安心な教育活動を進めていきます。 

第３回「学校生活アンケート」  

今年度、３回目の「学校生活アンケート」を１２月８日に実施しました。子どもたち
は、日々の学校生活で周囲と関わりながら様々な取組をとおして成長しています。とき
には、つまずくことや悩むことも出てきます。「学校生活アンケート」は、全校生徒の様
子をつかみながら、生徒一人一人の課題解決の一助としています。 

年末年始で多くの人と関わる機会となる時期ですが、子ども自身が、前向きに頑張ろ
うとする力を引き出せるよう、家庭、地域での見守り、励ましをお
願いします。 

今回は、１２番目「いじめはどんな理由があってもいけないこと
だと思いますか。」の項目を増やしてアンケートを行いました。「い
じめ」に関わる認識についての項目のため、「はい」とならなかっ
た生徒には、担任から声を掛けています。 
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番号 質問項目　「はい」と回答した割合（％） 1年生 2年生 3年生 12月の結果9月の結果 6月の結果

1 学校は楽しいですか。 87.0% 95.8% 88.8% 90.8% 92.1% 93.3%

2 学校で嫌だなと思うことがありますか。 13.0% 4.9% 8.2% 8.4% 6.9% 8.7%

3 朝になると、お腹が痛くなったり頭が痛くなったりすることがありますか。 14.8% 21.1% 17.9% 18.2% 12.8% 16.7%

4 仲間はずれにされたことがありますか。 0.9% 0.0% 0.7% 0.5% 0.3% 0.3%

5 友だちに悪口を言われたり、からかわれたりしたことがありますか。 2.6% 2.8% 0.7% 2.0% 1.3% 2.3%

6 持ち物を隠されたり、勝手に使われたりしたことがありますか。 0.0% 0.7% 0.0% 0.3% 0.5% 1.5%

7 友だちのものを、自分のカバンや机の中に、勝手に入れられたことがありますか。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

8

わざとぶつかられたり、遊びのふりをして叩かれたり、蹴られたりしたことがありま

すか。 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% 0.8% 0.8%

9 掃除や当番を押しつけられたことがありますか。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 あなたの悪口をSNSなどに書き込まれたりしたことがありますか。 0.0% 0.7% 0.7% 0.5% 0.3% 0.3%

11 同じクラスの友だちでいじめにあっている人はいますか。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3%

12 いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか 94.8% 97.2% 90.3% 94.1%

13 今、心配していることや困っていることはありますか。 8.7% 5.6% 11.9% 8.7% 9.0% 9.0%

R3　学校生活アンケート　集計12月8日実施


